

संपादकीय

मुश्किल में कमलनाथ सरकार

मध्य प्रदेश की कमलनाथ सरकार ने अभी डेढ़ साल भी पूरे नहीं किए हैं लेकिन अभी यह इतने भीषण संकट में पड़ गई है कि इसका बचना मुश्किल लगता है।

बहरहाल, कमलनाथ सरकार रहे या जाए, पर कांग्रेस नेतृत्व को उन सवालों का सामना करना चाहिए, जो इस संदर्भ में लगातार उठते रहे हैं। अभी उसका कहना है कि बीजेपी विधानसभा चुनावों में मिली हार के बाद से ही इस सरकार को गिराने में जुटी थी।

कोरोना के कारण यदि आईपीएल हुआ रद्द तो करीब 10 हजार करोड़ का होगा नुकसान

नई दिल्ली। महामारी घोषित हो चुके कोरोना वायरस के प्रकोप को देखते हुए भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने शुक्रवार को दो बड़े कदम उठाए।

पहला उसने भारत और साउथ अफ्रीका के बीच तीन वनडे मैचों की सीरीज के बाकी बचे दो मैचों को रद्द कर दिया



सुधरने पर इनके लिए हरी झंडी दे दें। बीसीसीआई के एक सूत्र ने कहा, 'राज्य सरकार जरूरी

हिसा हैं क्योंकि वे सुरक्षा (पुलिस) मुहैया कराती हैं। अगर दिल्ली, बंगलुरु और महाराष्ट्र मैचों की मेजबानी के खिलाफ फैसला करती हैं तो कुछ तटस्थ स्थल तैयार होंगे। अगर मैच दर्शकों के बिना

कराए जाते हैं और खिलाड़ियों के सार्वजनिक कार्यक्रमों पर रोक से फैंचाइजी को काफी प्रयोजन राशि और गेट से मिलने वाली राशि का नुकसान होगा। स्टाफ स्पॉर्ट्स ने प्रसारण अधिकारों के लिए पांच साल के लिए 16,347 करोड़ रुपये (प्रत्येक वर्ष करीब 5500 करोड़ रुपये)

दिष्ट थे और अगर आईपीएल के दिनों की संख्या कम होती है तो वह भी बीसीसीआई से इस पर फिर से चर्चा करना चाहेगा। एक आकलन के मुताबिक, आईपीएल के रद्द होने की स्थिति में बीसीसीआई को करीब 10 हजार करोड़ रुपये का नुकसान होगा।

सोने-चाँदी में भारी गिरावट जारी

नई दिल्ली। कोरोना वायरस के संक्रमण के दुनिया के 120 से अधिक देशों तक फैलने से अर्थव्यवस्था को लेकर जतायी जा रही आशंका के मद्देनजर वैश्विक स्तर पर हो रही भारी बिकवाली के कारण कीमती धातुओं में जारी गिरावट का असर शनिवार को धेरू लू बाजार पर दिखा जहां दिल्ली सर्राफा बाजार में सोना 1,500 रुपये टूटकर 41,670 रुपये प्रति दस ग्राम पर आ गया।

विदेशों में किलोग्राम पर आ गयी। विदेशों में शुक्रवार को सप्ताहांत पर कीमती धातुओं पर भारी दबाव दिखा। लंदन और न्यूयार्क से मिली जानकारी के अनुसार सप्ताहांत पर सोना हाजिर भारी गिरावट लेकर 1529.05 डॉलर प्रति औंस पर रहा।



कोरोना की वजह से चीन के बाहर अपने सभी स्टोर 27 मार्च तक बंद करेगी एप्पल

सान फ्रांसिस्को। एप्पल ने कोरोना वायरस की वजह से चीन के बाहर अपने सभी स्टोर 27 मार्च तक बंद करने की घोषणा की है। कंपनी के मुख्य कार्यकारी अधिकारी (सीईओ) टिम कुक ने कहा कि एप्पल को चीन में उठाए गए कदमों से सीखने को मिला है।

एरो एयरक्राफ्ट को मिला पहला एयरबस एच-125 हेलिकॉप्टर

नयी दिल्ली। राजधानी की गैर-अनुसूचित विमान सेवा कंपनी एरो एयरक्राफ्ट ने कहा है कि उसने अपने बड़े के लिए पहला एच-125 एयरबस हेलिकॉप्टर लिया है। हेलीस्विस् इबेरिका से पुटे पर लिए गए इस हेलिकॉप्टर को वह उत्तर भारत के ऊंचाई वाले क्षेत्रों में हेलि-तीर्थयात्रा (यात्री परिवहन) सेवाओं के लिए लगाएगी।

आईएसएल-6 : एटीके, चेन्नइयन के पास इतिहास रचने का मौका

फातोर्दा (गोवा)। हियो इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) के छोटे सीजन का फाइनल शनिवार को एटीके एफसी और चेन्नइयन एफसी के बीच यहां के जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में खेला जाएगा।

दो-दो बार यह खिताब जीतने के बाद एटीके और चेन्नइयन अब तीसरे खिताब के साथ इतिहास में अपना नाम दर्ज कराना चाहेंगे और इसके लिए फातोर्दा में जोरदार भिड़ंत की उम्मीद है। कोरोनावायरस के बढ़ते खतरे को देखते हुए फाइनल मुकामबंद कर दरावाजों के बीच खेला जाएगा।

इस मैच में कोई दर्शक नहीं होगा। एटीके ने जहां दो चरण के सेमीफाइनल में मौजूद हैं चेम्पियन के बाद एटीके और चेन्नइयन ने दूसरे हाफ के बाद वापसी करते हुए फाइनल में पहुंचने का गौरव हासिल किया। नए मैनेजर ओवेन कोएल ने दिसंबर की शुरुआत में इसका चार्ज संभाला था और तब



कोविड-19 के कारण एफआईएच प्रो लीग 15 अप्रैल तक निलंबित

लुसाने। अंतरराष्ट्रीय हाकी महासंघ (एफआईएच) ने कोविड-19 महामारी का हवाला देते हुए शनिवार को एफआईएच प्रो लीग के मैचों को 15 अप्रैल तक निलंबित कर दिया। भारतीय टीम भी एफआईएच प्रो लीग में खेलती है जिसे अगले मुकामले में 26 अप्रैल को बर्लिन

में जर्मनी से खेला जा रहा है। एफआईएच ने कहा कि उसने यह निर्णय विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) की सिफारिशों और सूचना और दुनिया भर में कई देशों की सरकारों और स्थानीय अधिकारियों द्वारा लिये गये फैसलों के आधार पर किया



है। विश्व संस्था के बयान के अनुसार, "अंतरराष्ट्रीय हाकी महासंघ और सभी भाग लेने वाले राष्ट्रीय संघों ने एफआईएच हाकी प्रो लीग के सभी मैचों को तुरंत प्रभाव से 15 अप्रैल तक निलंबित कर दिया है।

यस बैंक पर लगी रोक 18 मार्च को हटा ली जाएगी

नयी दिल्ली (आरएनएस)। सरकार ने यस बैंक पुनर्गठन योजना को अधिसूचित कर दिया है। इसके मुताबिक संकट में फसे निजी क्षेत्र के बैंक पर लगी रोक 18 मार्च को हटा ली जाएगी। वर्तमान प्रशासक प्रशांत कुमार को नवगठित बोर्ड का प्रबंध निदेशक और सीईओ नियुक्त किया गया है। गजट अधिसूचना में बताया गया कि यस बैंक पुनर्गठन योजना 13 मार्च, 2020 से प्रभावी होगी। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) ने पांच मार्च को यस बैंक पर रोक लगा दी थी जिसके तहत प्रति जमाकर्ता तीन अप्रैल तक बैंक से अधिकतम 50,000 रुपये ही निकाल सकता था। अधिसूचना में कहा गया, पुनर्गठित बैंक पर सरकार द्वारा जारी रोक का आदेश इस योजना के आरंभ की तिथि से तीसरे काम-काजी दिवस को शाम छह बजे से अप्रभावी हो जाएगा।

जैकी भगनानी और जूनो चोपड़ा बनाएंगे द बर्निंग ट्रेन का रीमेक

प्रड्यूसर जूनो चोपड़ा ने बीआर चोपड़ा की सुपरहिट रोमांटिक फिल्म पति पत्नी और वो का रीमेक बनाया था। इसके बाद जैकी भगनानी भी वरुण धवन और सारा अली खान के साथ कुली नंबर 1 के रीमेक को प्रड्यूस कर रहे हैं। अब इन दोनों प्रड्यूसर ने हाथ मिलाया है और ये 1980 की सुपरहिट फिल्म द बर्निंग ट्रेन का रीमेक बनाने जा रहे हैं। इस फिल्म को जूनो पिता ने रवि चोपड़ा ने डायरेक्ट और उनके दादा बीआर



चोपड़ा ने प्रड्यूस किया था। इस फिल्म की कहानी एक नई ट्रेन सुपर एक्सप्रेस के ऊपर थी जो उस समय की सबसे फास्ट ट्रेन होती है लेकिन अपने पहले ही सफर में इस ट्रेन में आग लग जाती है। फिल्म में उस समय विनोद खन्ना, धर्मेन्द्र, जितेंद्र, डैनी, विनोद मेहरा, हेमा मालिनी, परवीन बाबी और नीतू सिंह जैसे सुपरस्टार्स थे। उस समय फिल्म काफी अच्छे स्पेशल इफेक्ट्स का

कॉम्पटिशन से फर्क नहीं पड़ता है: जाह्वी

बॉलीवुड अभिनेत्री जाह्वी कपूर का कहना है कि उन्हें कॉम्पटिशन से कोई फर्क नहीं पड़ता है। जाह्वी ने कहा कि उन्हें कॉम्पटिशन से कोई फर्क नहीं पड़ता है और वह जानती हैं कि वह इंडस्ट्री को क्या दे सकती हैं। उन्होंने कहा कि उन्हें पता है कि वह अपनी किन चीजों पर काम कर एक बेहतर एक्टर बन सकती हैं और इसके लिए लगातार मेहनत कर रही हैं। इंडस्ट्री में सभी के लिए स्पेस है। जाह्वी ने कहा, पिछले एक साल से मेरी कोई फिल्म रिलीज नहीं हुई है और जाहिर है मेरी समकालीन अभिनेत्रियों के साथ तुलना होगी ही लेकिन कहीं ना कहीं ये इंडस्ट्री का हिस्सा है। उन्होंने कहा कि वह दूसरे कलाकारों का काम देखकर काफी मोटिवेट होती हैं।



मेरी भूमिकाएं एक-दूसरे से अलग रही हैं : कियारा

अभिनेत्री कियारा आडवाणी का कहना है कि अब तक जिन फिल्मों में उन्होंने काम किया है सभी किरदारों में उनकी भूमिकाएं एक दूसरे से अलग-अलग रही हैं। आने वाले साल में वह काफी व्यस्त हैं। नेटफिलिक्स फिल्म गिल्टी में वह दिखाई देंगी। फिल्म में अपनी भूमिका के बारे में बात करते हुए अभिनेत्री कहा, मैं गिल्टी में ननकी नामक एक किरदार निभात रही हूं। वह एक अत्यंत परतदार और जटिल चरित्र है। उसने मास्क पहना हुआ है। मैं खुद जैसी हूं उससे वह कई दूर है। इस किरदार के विभिन्न शेड्स

को समझना और इसको निभाना बेहद दिलचस्प रहा। उन्होंने आगे कहा, कबीर सिंह, गुड न्यूज और गिल्टी फिल्मों में मेरे किरदार एक दूसरे से काफी अलग हैं। उम्मीद है कि जैसे दर्शकों ने मुझे अन्य भूमिकाओं में पसंद किया था वैसे ही गिल्टी में भी करेंगे। बॉलीवुड की अपेक्षा नेटफिलिक्स जैसे प्लेटफॉर्मस क्या एक्टर को बेहतर अवसर प्रदान करते हैं। जबकि मैंने कहा, मुझे लगता है कि आज के समय में यह बातें मिट रही हैं। मुझे याद है फिल्म संजु में मुझे विकी कौशल का किरदार भी उतना ही पसंद आया जितना संजु का आया था।



तैयार करें शाम के लिए बेहतरीन नाश्ता नूडल्स कटलेट

सामग्री नूडल्स- 2 कप, लाल, पीली, हरी शिमला मिर्च- 1 कप (बारीक कटी), आलू- 1 कप (उबले और छीले हुए), गाजर- 1/4 कप (कटे हुए), नमक- स्वादानुसार, लाल मिर्च पाउडर- 1 चम्मच, चाट मसाला- 1 चम्मच, हल्दी पाउडर- 1/2 चम्मच, काली मिर्च पाउडर- स्वादानुसार, लहसुन- 1 चम्मच (बारीक कटे), अदरक- 1 चम्मच (बारीक कटे), हरी मिर्च- 1 चम्मच (बारीक कटी), हरी धनिया पत्ती- गार्निश के लिए, तेल- फ्राई करने के लिए, शेजवान सांस- 2 चम्मच विधि



कटकर एक बाउल में डालें। अब इसमें उबले आलू, शिमला मिर्च, गाजर डालकर हाथ से अच्छे से मिक्स करें। फिर नमक, लाल मिर्च पाउडर, चाट मसाला, हल्दी, काली मिर्च पाउडर, लहसुन, अदरक, हरी मिर्च, धनिया पत्ती डालकर मिक्स कर लें। अब इनके छोटे-छोटे बॉल्स बना लें। कटलेट का शेप दें और प्लेट में रख लें। नॉन स्टिक पैन गर्म करें और इसमें इन कटलेट्स को गोल्डन ब्राउन होने तक फ्राई कर लें। सर्विंग प्लेट में निकालें और शेजवान सांस के साथ सर्व करें।

शब्द सामर्थ्य- 61

Table with words and their meanings. Includes words like आर्ष, अर्ध, अष्ट, आर्षि, अर्धा, अष्टम, आर्षि, अर्धा, अष्टम, आर्षि, अर्धा, अष्टम.

सू-दोक्- 61

Sudoku puzzle grid and solution for 'सू-दोक्- 61'. Includes a 9x9 grid and a list of numbers to be placed.

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 60 का हल

Answer for 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 60 का हल' showing a crossword grid with words filled in.